

ROZVRH

prednášok a cvičení pre 2. ročník

zimný semester akademický rok 2024/2025

študijný program – pôrodná asistancia, externé magisterské štúdium

Teoretická výučba: Malá Hora 5– miestnosť č. 57

Deň		1. 8,00 - 8,45	2. 8,50 - 9,35	3. 9,40 - 10,25	4. 10,30-11,15	5. 12,15-13,00	6. 13,05 - 13,50	7. 13,55 - 14,40	8. 14,45-15,30	9. 15,35-16,20
3. týždeň PT										
Streda.	2.10 57				Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca
Štvrtok.	3.10 57	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca
Piatok	4.10 57	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Sociológia a sociálna politika II.	Sociológia a sociálna politika II.	Sociológia a sociálna politika II.
5. týždeň PT										
Streda	16.10. 57	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Výskum v PA II-2.	Výskum v PA II-2	
Štvrtok	17.10 57	Výskum v PA II-2.	Výskum v PA II-2	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii
	18.10 57	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Sociológia a sociálna politika II.	Sociológia a sociálna politika II.	Sociológia a sociálna politika II.	
10.týždeň NT										
Streda	20.11 57	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Vybrané kapitoly v pôrodnictve	Vybrané kapitoly v pôrodnictve	Vybrané kapitoly v pôrodnictve	Vybrané kapitoly v pôrodnictve	Vybrané kapitoly v pôrodnictve

Štvrtok	21.11 57	Výskum v PA II-2.	Výskum v PA II-2.	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Vybrané kapitoly v pôrodnictve	Vybrané kapitoly v pôrodnictve	Vybrané kapitoly v pôrodnictve	Vybrané kapitoly v pôrodnictve	Vybrané kapitoly v pôrodnictve
Piatok	22.11 57	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Vybrané kapitoly v pôrodnictve	Vybrané kapitoly v pôrodnictve	Vybrané kapitoly v pôrodnictve	Vybrané kapitoly v pôrodnictve	Vybrané kapitoly v pôrodnictve
11. týždeň PT										
Streda	27.11 57	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca	Manažment starostlivosti o patologického novorodenca
Štvrtok	28.11 57	Výskum v PA II-2.	Výskum v PA II-2.	Výskum v PA II-2.	Výskum v PA II-2.	Sociológia a sociálna politika II.	Sociológia a sociálna politika II.	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča	Komunitná starostlivosť o novorodenca a dojča
Piatok	29.11. 57	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Podpora zdravia a prevencia ochorení žien	Sociológia a sociálna politika II.	Sociológia a sociálna politika II.	
13. týždeň PT										
Piatok	13.12 57	Sociológia a sociálna politika II.	Sociológia a sociálna politika II.	Sociológia a sociálna politika II.	Sociológia a sociálna politika II.	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii	Manažment ľudských zdrojov v pôrodnej asistencii

Výučba trvá od 16.09.2024– 20.12.2024
Martin, august 2024

Schvaľujem

prof. MUDr. Andrea Čalkovská, DrSc.
dekanka fakulty